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Quel est votre plan de jeu pour gagner ?

Note sur les enchéres

4T 4K 4C contrdles

5Kquestion a la D d’atout

6K je I’ai avec le R de K

7P conclusion ; vude lamaind’Oilya:
6levéesde P,2aC,2aKet3aT soit 13 levées
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Compte des levées du déclarant

6P,2C 2Ket2T soit 12 levées ; il faut donc affranchir les C et en réaliser un de longueur .
Quel risque y a-t-il ?

Il faudra sans doute couper deux fois C et aller au mort une troisieéme fois pour encaisser le C
affranchi. il faut donc trois entrées ( A de C, A de Ket R de T') . Il faut donc garder ces
entrées et prendre la D de T de I’ As sur I’entame avant de jouer 3 tours d’atout et d’affranchir
les C grace aux entrées de L’As de C et de I’ As de K avant d’aller chercher le C affranchi par
le R de T. Si on laisse la premiere levée au mort on est condamné a trouver la dame de K ...
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